



В Орске проводится проверка по факту получения тяжелых травм работником ООО «Кооперация» на территории МО «Сармат»



Днем 1 августа 2016 года с территории машиностроительного объединения «Сармат» по проспекту Орскому города Орска бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу доставлен 64-летний токарь ООО «Кооперация» с травматической ампутацией левой руки. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, при производстве работ по обработке наждачной бумагой волка на токарном станке перчатка рабочего попала в крутящийся вал. В результате мужчина получил телесные повреждения левой руки.

По поступившему сообщению на место происшествия выехали следователи территориального следственного отдела, сотрудники полиции, судебно-медицинский эксперт, эксперт-криминалист.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, проведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, будет назначена судебно-медицинская экспертиза для определения тяжести полученных повреждений. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1058151>